



消费的本色回归： 健康、自然、朴素

今年以名牌白酒、高档茶叶、虫草为代表的高端礼品市场纷纷遇冷，相反，一些土鸡、黑牛肉、有机蔬菜等本土化、质朴化的特色产品逐渐成为节日礼品市场上的新卖点。健康、自然、朴素的特点成为产品“笑傲”市场的法宝。

您认为中秋礼品市场目前呈现出怎样的趋势和特点？

布莱凯特黑牛区域经理李广魁：不管是健康概念，还是口味味道，我们布莱凯特黑牛都迎合了现在消费者对于味道最原始的需求。高青县是我国的养牛大县，布莱特黑牛更是其中领军型的企业，采用科技方式首次培育出的高档肉牛新种质，达到国内领先水平，肉质达到国际A3标准，营养和口感上都可与日本神户牛肉相媲美。由于饲养的成本比一般牛

肉高很多，且与一般黄牛一年的生长期不同，布莱特黑牛需要两年才能长成，因此在售价上比一般牛肉要高。但我们对于产品的销售是充满信心的，市场的反应也更给予了我们这样的自信，人们的购买能力不断加强，我们的目标就是让老百姓都能吃上真正的好牛肉。
济南正园春文化交流中心总经理林川：我

们正园春主营的就是“闽货特色产品”，主要有坦洋工夫红茶、蜜饯茶点、铁观音等。进入秋季，红茶进入了热销期，但依旧可以感觉到人们的消费越发理性，高档礼盒卖出去的很少，中低端产品则开始成为主要的销售对象。在这种情况下，我们也是及时调整了产品布局，推出的产品更加贴近百姓，价格上让人们更容易接受。

中秋节是中国的传统节日，“团圆欢聚”的含义在我们每一个人的心中占据着重要的位置。人们走亲访友，都要带上一份礼物表达心意。然而，随着人们对生活品质的不断追求，礼物已不单单是一份物质的往来，人们更加追求礼物的创新性、多元化和个性化。

商家是如何通过创新产品来满足消费者需求的？

隆泰昌商贸有限公司副总经理刘野：多年来，月饼一直是中秋节的主角，人们对于新口味的追求也是无止境的。今年我们在山东独家代理了云南的鲜花饼，有六种不同的玫瑰口味。这种鲜花饼是在传统苏式月饼的基础上进行的创新，外面的酥皮保持了传统月饼的风味，而内陷则是以新鲜玫瑰花和蜂蜜调制而成，不仅新颖、健康，而且具有美容养颜的效

果，受到了很多爱美女性的欢迎。同时，青稞玫瑰、荞麦玫瑰两种口味的杂粮月饼，口感丰富而健康，更适合老年人食用。虽然月饼是空运而来，成本较高，但在价格上我们一直走平民路线。
向阳坡蔬菜董事长霍春亮：可以说最近我们的产品是供不应求的，很多订单都不敢再接了。如果放到过去，人们可能会不接受过节送

蔬菜，会觉得不值几个钱，但现在，这些精心包装过的有机蔬菜成为了最时尚的健康礼物，很多单位也把有机蔬菜当作员工的福利发放。这是一种观念的巨大转变，也是人们生活水平提高、追求生活质量的表现。有机食品从种植根源、土壤、粮种选种等方面都有严格要求，且不能使用化肥，产量比普通作物低。一般来讲，生产成本是普通农产品的三倍以上。

面对巨大的销售市场，商家们都在想尽各种方式吸引消费者的关注，推销自己的特色产品。而本次“放心食品进社区”活动则受到了商家的广泛认可和消费者的好评。

商家如何看待“走进社区，把价廉质优的食品带给消费者”的销售方式？

济南赛斯家禽科技有限公司市场经理郝建秀：首先要感谢大众日报提供这么好的平台，让我们可以直面居民，直接接受居民的反馈，同时也以最快的速度得到了居民们的信任。走进社区是我们推广品牌很看重的一种方式。净养六个零鸡蛋是由进口无特定病原种蛋孵化，自然500天产蛋周期，产蛋鸡群一生不打疫苗，不使用抗生素、激素等药物，是真正的特级安全鸡蛋。现在销售对于我们产品

还是处在一个被接受的尝试过程中，品牌的推广才是我们真正追求的目的。
天天香月饼市场经理修名执：我们天天香月饼一直坚持生产老式的酥皮月饼，是中秋佳节最古老最正宗的味道，也是每年中秋不得不回味的传统风味。虽然每个社区只有两天的时间，但我们的回头客是非常多的，很多居民甚至两天之内多次购买。
大地黑牛市场经理孔令超：由于大地黑牛

属于较高端产品，因此我们需要更直接的面对面的方式让广大消费者了解我们的产品，了解我们的品质和价值。跟随大众日报“放心食品进社区”活动转战了三个社区，我们可以很明显的感受到居民对于我们产品的认可和喜爱，这就是我们大地黑牛走进社区想要达到的效果。让更多居民实实在在地品尝到我们的产品，了解到我们的品牌，同时也感受到我们纯正的口味和实惠的价格。

云南一品堂茶业有限公司
中国普洱茶十大知名品牌
山东区域火热招商中
招商
400-098-8128
联系人：魏先生 13700639960
诚接中秋礼品茶定制
地址：济南市历城区山大北路32号

山东名吃
豪煌
豪煌酱菜味道佳
胃口常开人人夸
0634-6710999
莱芜市豪煌食品有限公司

泉城绿新茶上市
400-090-2888
济南南湖玉露茶叶科技开发有限公司

象思涵

第十届中国艺术节指定用水

好水传情

鸿腾·涵思泉新品上市中秋好礼浓情奉送

涵思泉湖水专用水 68元
涵思泉泉水茶 168元
涵思泉泉水茶 198元
儿童专用水 70.2元

抢购电话：0531-58888888
鸿腾三馆和鸿腾三饼鲁菜坊各连锁酒店均有售